

§ *A Magyar Reprográfiai Szövetség közleménye a fénymásolással vagy más hasonló módon reprográfiára szolgáló eszközökkel történő többszörözés után járó (reprográfiai) jogdíjakról* (Magyar Közlöny 2008/55.)
Nyilvános könyvtárakban, közoktatási és közművelődési intézményekben ellenérték fejében történő üzemeltetés esetén fizetendő díjak nem változtak!

*

Az oktatási és kulturális miniszter 17/2008. (V.9.) OKM rendelete a 2008/2009. tanév rendjéről (Magyar Közlöny 2008/72.)

Őszi szünet: 2008. október 27-től október 31-ig

Téli szünet: 2008. december 22-től december 31-ig

Tavaszi szünet: 2009. április 9-től április 14-ig

*

A Kormány 49/2008. (III.14.) Korm. rendelete a közszféra területén dolgozók 2008 évi illetményemelésének és egyéb személyi célú kifizetéseinek támogatásáról (Munkaügyi Közlöny 2008/4.)

Jegyzék tartalmazza a kötelező közalkalmazotti pótlékok jogcímeit és kódszámait!

A 2007. évi könyvtári munkáról készült gyorsadatokat a Hírlevélben mellékeljük.

ÚJ INFORMÁCIÓS OLDALAK

<http://www.ki.oszk.hu/konyvtarterkep/index.php>

KÖNYVTÁRTÉRKÉP a Könyvtári Intézet és az "UTCA" fejlesztőinek közös munkája a magyarországi könyvtárakat a Google Térkép segítségével megjelenítő alkalmazás. A felület a könyvtári terület 2008-2013 közötti stratégiájában megcélzott könyvtári portál (könyvtári ügyfélkapu) részének előzménye. Az alkalmazás segítségével több, mint 3.500 könyvtár adatai közül lehet választani régió, megye, kistérség vagy település, könyvtártípus, valamint a könyvtárak nyilvánossága szerint. A térkép adatainak alapját az adott évben rendelkezésre álló legfrissebb statisztikai jelentések adják, ezek közül azokat jelenítették meg, amelyek a legtöbb könyvtár esetében nyerhetők ki a szolgáltatott adatokból. (Abban az esetben, ha a könyvtár vonatkozó adata mégis hiányzik, az információk értelemszerűen rövidebbek; az esetlegesen hibás adatok forrása pedig a rosszul megadott statisztika, illetve az adatok elavulása lehet).

<http://www.ki.oszk.hu/107/page.php?91>

HATÁRON TÚL címmel azokat a dokumentumokat, adatbázisokat, szolgáltatásokat

gyűjtötték egybe, amelyek a határon túli magyar könyvtárakról, kulturális intézményekről szóló adatokat, információkat tartalmaznak, illetőleg a határon túli magyar könyvtárosok munkájához nyújthatnak segítséget.

<http://jelesnapok.oszk.hu/>

A JELES NAPOK című szolgáltatás, amely 2006-ban a Neumann-házban készült el, véglegesen az OSZK szerverére került. A teljes év mellett, ünnep-csoportokként is kereshetők a jeles napok.

<http://eladomakonyvem.hu/>

A KÖNYVES OLDALON az olvasók egymás között adhatnak és vehetnek könyveket. Bárki feltöltheti eladni kívánt könyveinek adatait, borítójának fotóit. Az internetes könyvcseréberéhez elég egy regisztrálás.



A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése 2008-ban 79. alkalommal szervezi meg az Ünnepi Könyvhétet. Az Ünnepi Könyvhét – közel nyolc évtizedes hagyományának megfelelően - elsősorban a kortárs magyar irodalom közreadásának ünnepe. Könyvheti mű lehet minden élő magyar szerző első kiadású műve, a klasszikus magyar irodalom új kiadásai. Az Ünnepi Könyvhét előzetese:

1. Kertész László Városi Könyvtár - Hajdúböszörmény 2008. jún. 4. (szerda), 16.30 - **Ferdinándy György** író

2. Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ - Debrecen 2008. jún. 5. (csütörtök), 17.00 - **Háy**

János író, költő, szerkesztő. Az íróval beszélget: Szirák Péter irodalomkritikus, egyetemi docens

3. Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ - 2008. jún.7. 16.00 - **Halász Margit** író

Az íróval beszélget: Papp András író, szerkesztő

4. Nadányi Zoltán Művelődési Központ és Sinka István Könyvtár - Berettyóújfalú 2008. jún. 9. 16.00 - **Asperján György** író

5. Lengyel Menyhért Városi Könyvtár Balmazújváros - 2008. jún. 13. 16.00 **Grecsó Krisztián**

Az Ünnepi Könyvhét kísérő eseménye a Méliuszban: **Kocsis Csaba** Kor-Kör-Kép (kortárs írók, költők) című fotókiállítás a Kocsis Csaba a nagyrábéi művelődési ház és könyvtár igazgatója, a Bihari Füzetek szerkesztője. 2005 óta állít ki fotográfiákat.

2007-ben az I. Hajdú-Bihar Megyei Fotószemlén a Megyei Önkormányzat díját kapta.

Kérem, hogy tervezett helyi rendezvényről postafordultával értesítsetek bennünket, hogy bekerülhessen a megyei programfüzetbe!

AZ NKA KÖNYVTÁRI SZAKMAI KOLLÉGIUM NYERTES PÁLYÁZÓI

NÉV	HELY	PÁLYÁZAT LEÍRÁSA	MEGÍTÉLT ÖSSZEG
1. INNOVÁCIÓS PROJEKTEKRE			
DEBRECENI VÁROSI KÖNYVTÁR	DEBRECEN	A HASZNÁLÓI ELÉGEDETTSÉG VIZSGÁLATÁRA A DEBRECENI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN	400.000 Ft
MÉLIUSZ JUHÁSZ PÉTER MEGYEI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT	DEBRECEN	EFQM ALAPÚ KÖNYVTÁRI ÖNÉRTÉKELÉS II.PROJEKT FOLYTATÁSÁRA	400.000 Ft
3. SZAKMAI KIADVÁNYOKRA			
DEBRECENI EGYETEM	DEBRECEN	A KÖNYV ÉS KÖNYVTÁR 29. (2007) KÖTETÉNEK MEGJELENTETÉSÉRE	713.000 Ft
MÉLIUSZ JUHÁSZ PÉTER MEGYEI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT	DEBRECEN	LEVELEZŐS JÁTÉKOK, FOGLALKOZÁSOK FORGATÓKÖNYVEI CÍMŰ KIADVÁNY MEGJELENTETÉSÉRE	615.000 Ft
4. SZAKMAI PROGRAMOKRA ÖNRÉSSZEL			
DEBRECENI VÁROSI KÖNYVTÁR	DEBRECEN	ÁLLAMI ÉS SZOCIÁLIS ELEKTRONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK ÉS ADATBÁZIS HASZNÁLATI TANFOLYAM LEBONYOLÍTÁSÁRA	749.491 Ft
MÉLIUSZ JUHÁSZ PÉTER MEGYEI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT	DEBRECEN	ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉST NÉPSZERŰSÍTŐ ÉS OKTATÓ TANFOLYAMOK LEBONYOLÍTÁSÁRA	991.840 Ft
5. ORSZÁGOS RENDEZVÉNYEKRE (Közös pályázatok)			
DEBRECENI EGYETEM	DEBRECEN	KÖNYVTÁRAK ÖSSZEFOGÁSA A TÁRSADALOMÉRT: TEGYÜNK TÖBBET A FIATALOKÉRT! CÍMŰ RENDEZVÉNYSOROZAT LEBONYOLÍTÁSÁRA	1.800.000 Ft
DEBRECENI EGYETEM	DEBRECEN	DEBRECENI ÉS HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KÖNYVTÁROSOK SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSÉNEK LEBONYOLÍTÁSÁRA	800.000 Ft
6. ESZKÖZFEJLESZTÉSRE			
KÖLCSEY KÖNYVTÁR, ÁLMOSD	ÁLMOSD	SZAKMAI ESZKÖZFEJLESZTÉSRE A KÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN	1.483.920 Ft

MITŐL LESZ VERSENYKÉPES A KÖNYVTÁROS?

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete „Versenyképes ország – versenyképes könyvtárossal” rendezvénysorozatának ötödik állomásán Debrecenben, a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központban fogadtuk a kollégákat szerte az országból. A program 2008. április 7-8-án zajlott. A szervezők az angolul egyszerűen csak „roadshow”-nak nevezett projekt céljaként tűzték ki a könyvtáros kompetenciák fejlesztésének támogatását. A könyvtárosok személyiségét alkalmassá kívánták tenni arra, hogy megfeleljenek a legkorszerűbb információszolgáltatási kihívásoknak, továbbá szakmájukat „európai színvonalon” műveljék. Alkalmos-e egy kétnapos rendezvénysorozat az említett célok megvalósítására? Természetesen nem. Arra viszont mindenképpen jó, hogy szemléletet formáljon, elindítson kedvező folyamatokat, megerősítse a már meglévő tapasztalatokat és továbblépésre ösztönözzön.

Az első előadáson Bartos Éva elmondta, hogy a kompetencia nem eléggé tisztázott fogalom. Azt jelenti, hogyan tudjuk használni megszerezhető ismereteinket, kialakítható képességeinket és rendelkezünk-e a szakmai munka elvégzéséhez szükséges készségek együttesével. Az Európai Unió minősítési rendszeréhez úgy csatlakozunk a jövőben, hogy a velünk szembeni elvárások lehetséges mérőműszerének a CERTIDoc-ot választjuk. Ez a projekt a diplomák, a felkészültség és a szakmai tapasztalat egységes minősítési rendszere az EU-ban. Mint minden projekt, a CERTIDoc is lépésenként valósítható meg. 2004-ben elkészült a LIS Euroguide nevű szakmai útmutató új, 2. kiadása, amely 5 nagy szakcsoportba sorolta a könyvtári munka szakterületeit, majd minden szakterülethez szinteket rendelt. Az egyes szintek a könyvtáros kompetenciáit tükrözik.

Mire jó a CERTIDoc rendszere? Arra, hogy segítségével lehetővé válik a diplomák kölcsönös elismerése és a szabad munkavállalás az Európai Unióban, megkönnyíti az álláskeresést (akár itthon, akár külföldön), támogatja a könyvtárosok

minősítési eljárását. A CERTIDoc-ot a könyvtárosképzés és –továbbképzés során is figyelembe kell venni, azaz a tananyag mellett a kompetenciákra nagyobb hangsúlyt kell helyezni Kovács Csilla azt kutatta, milyen személyiségjegyek tesznek alkalmassá bennünket a pályára. Jung személyiségtesztjén alapuló vizsgálatát ismertette, amelynek eredményeit a Könyvtári Figyelőben fogja közzétenni. Pihenésképpen egy projekciós tesztet oldottunk meg játékos formában

A délután tartott előadások a minőségbiztosítás kérdéseit járták körül. Nagy László, a Móricz Zsigmond Megyei Könyvtár (Nyíregyháza) igazgatója az MS – ISO9001-es szabvány nyíregyházi alkalmazását lépésenként követte nyomon, szemléltetve annak dokumentációját is. Az ISO bevezetéséhez pályázat útján tanácsadó céget is felkért, mert a könyvtár ismeri ugyan saját tevékenységét, de a minőségbiztosítás módszertanában a tanácsadó cég a járatosabb. A legtöbb időt a munkafolyamatok elemzésére fordították.

Nádas Zsuzsanna, a Debreceni Egyetemi és Nemzeti Könyvtár (DEENK) főigazgató-helyettese a „Könyvtári Minőségfejlesztés 21” program ottani megvalósítását ismertette. A projekt 1. szakaszában – több és különböző típusú könyvtárral együttműködve – partnerközpontú szervezeti kultúra kialakítására törekedtek. Külső szakértőnek Vidra Szabó Ferenc szociológust kérték fel. A 2. szakaszban a TQM módszereit alkalmazva helyzetértékelést végeztek, stratégiát alakítottak ki. A könyvtári szolgáltatási folyamatok azonosítása a 3. szakaszban itt ugyanúgy nélkülözhetetlen volt, mint az ISO-szabvány bevezetésénél. A 4. szakaszban („kiterjesztés”) megalakították a Minőségügyi Tanácsot (MIT), vagyis a minőségirányítás legfőbb szervezetét.

A minőségfejlesztés eredményeként a DEENK ma már felkészültebben néz szembe az egyetemi és könyvtári integráció okozta problémákkal. Távolabbi célként az Egyetem Minőségbiztosítási Kézikönyvével összhangban levő egységes dokumentáció elkészítését, a minőségbiztosítási szemlélet elsajátítását, önértékelési rendszer, minőségfejlesztési modell kialakítását jelölte meg az előadó. Az eredmények versenyképes könyvtárhoz vezetnek majd, ahol versenyképes könyvtárosok dolgoznak.

A Debreceni Városi Könyvtárban a használói elvárások és az elégedettség vizsgálatát tervezik 2008-ban. E vizsgálat – nagyrészt módszertani – előkészületeiről tartott előadást Bíró Ildikó.

Bakos Klára, az MKE elnöke az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében meginduló programokat mutatta be. Összesen 15 operatív programhoz lehet kapcsolódni pályázatokkal. A kultúra nem önállóan, hanem más területekbe beágyazódva jelenik meg (például „élethosszig tartó tanulás”). Az Európai Unió prioritása az, hogy minőségi oktatást és képzést nyújtsanak mindenkinek. Ehhez kapcsolódik az ún. „Tudásdepó-Expressz”, amely a könyvtári hálózat fejlesztését is magában foglalja.

A PORTÁL-program keretében történik az ODR-rendszer elektronikus dokumentumszolgáltatásának fejlesztése és az országos lelőhely-adatbázis létrehozása, az otthonról elérhető szolgáltatások fejlesztése, az olvasásprogramok kialakítása, a könyvtári szakemberek továbbképzése. Az előadó monitoring bizottsági tag a TAMOP és a TIOP programokban, így saját tapasztalatairól is beszámolhatott. Azokat a pályázatokat részesítik előnyben, amelyekben szerepel horizontális szempontként az esélyegyenlőség (a kisebbségek képviselője) és a könyvtárak és egyéb intézmények, társaságok, szervezetek (például civil szervezetek) közötti hatékony együttműködés.

Debreczeni Ferenc, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója az EU pénzalapjait és a hazai forrásokat ismertette. A pályázatok lehetőséget nyújtanak a könyvtár és turizmus kapcsolatának kiaknázására, a Bihar - Bihar regionális együttműködésre és a kistérségek fejlesztésére. A kistérségi koordinációs hálózat keretében létrehoztak egy ún. „Projekt-kommandót”, amely olyan szakemberekből áll, akik projektfejlesztésben adnak tanácsokat. Az előző nap előadásaiból is kiderült, hogy a versenyképesség alapja a sikeres kommunikáció, ezért április 8-án kommunikációs tréningen vehettek részt az érdeklődők Kőszegi Ágnes és Törökné Jordán Katalin irányításával. Voltak olyan feladatok, amikor a másik hangulatával, érzésével kellett azonosulni, az empátiás készséget alkalmazni.

József Attilát parafrázálva: a pillanatok zörögve elvonulnak, de az idő nem áll meg fölöttem, ezért a versenyképességhez vezető első lépésekhez tartoznak a hasonló fórumok, amikor elmondhatjuk véleményünket, kicserélhetjük tapasztalatainkat a szakmáról és elsősorban tájékozódhatunk, elvégre mindenki versenyképes országban szeretne élni!

Szabó Eszter
tájékoztató könyvtáros

VERSMONDÓ VERSENY A KÖLTÉSZET NAPJÁN

A Sinka István Városi Könyvtár Berettyóújfalu költészet napi programsorozatának részeként 2008. április 10-én versmondó versenyt szervezett a Nyugat irodalmi folyóirat indulásának 100. évfordulója alkalmából.

A rendezvényt a Művészeti és Szabadművelődési Alapítvány által kiírt *Művészeti és közművelődési programok megvalósítása c.* pályázaton elnyert 40.000,- Ft támogatásból valósítottuk meg, illetve az ajándékozáshoz az Alföldi Nyomda könyvcsomaggal járult hozzá. A versenyre a város öt általános iskolájából 13 tanuló jelentkezett, valamint a három középiskola és a három kollégium indított 23 versenyzőt, akik a Nyugat első nemzedéke ismert költőinek egy- egy művével készültek. A zsűri tagjai Kopányi Ildikó nyugalmazott középiskolai magyar-tanár, Kolozsvári István kulturális menedzser, a zsűri elnöke pedig dr. Takács Miklós, a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Modern Magyar Irodalmi Tanszékének egyetemi oktatója volt. Dr. Takács Miklós egyetemi oktató a korszak egyik szakértője, aki a Nyugat első nemzedéke címmel több szemináriumi előadást tartott és tart a Debreceni Egyetemen. Az általános iskolások és középiskolások versenye között a Nyugattal kapcsolatos és irodalomtörténeti jellegű előadását hallgatták meg a versenyzők, a felkészítő tanárok és az irodalomkedvelő érdeklődők.

A versenyen külön értékelték a zsűri az általános iskolások és középiskolások szavatait.

Az alábbi eredmények születtek:

Általános iskolások:

- I. helyezés: **BUKTA JÁNOS** (II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)
felkészítő tanár: Berekméri-Varró Klára
- II. helyezés: **KHARWAT AIDA** (II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)
felkészítő tanár: Hozzpodárné Lisztes Annamária
- III. helyezés: **TÓTH FLORINA** (József Attila Általános Iskola)
felkészítő tanár: Kiss Tamás
- Különdíj: **ECSEDI NOÉMI** (Toldi Miklós Református Általános Iskola)

felkészítő tanár: Tollas Erzsébet

Középiskolások:

I. helyezés: **KALMÁR SZABINA** (Szabó Pál Kollégium)

felkészítő tanár: Bányainé Kozák Piroska

II. helyezés: **SZÉKELY RITA** (Bessenyei György Szakközépiskola)

felkészítő tanár: Nagy Zsigmond

III. helyezés: **SZOBOSZLAI SZABINA** (Bessenyei György Szakközépiskola)

felkészítő tanár: Vékonyné Somi Erika

IV. helyezés: **PAPP ORSOLYA** (Arany János Gimnázium)

felkészítő tanár: Nagy Anna Krisztina

Különdíj: **TÓTH ALEXANDRA** (Bessenyei György Szakközépiskola)

felkészítő tanár: Mitykóné Tikász Anna

Dicséretben részesült:

RÉZMŰVES RAMÓNA és **MAJOR JULIANNA** (Bessenyei György Szakközépiskola)

felkészítő tanár: Szabóné Balogh Anita

A verseny helyszíne a Sinka István Városi Könyvtárral egy épületben lévő Bihari Múzeum nagyterme volt. A verseny szüneteiben a múzeum állandó és időszaki kiállításait tekinthették meg a diákok és a felnőttek. A tárlatvezetést a múzeum vezetője, Kállai Irén és dr. Krajczárné Sándor Mária múzeumpedagógus tartotta.

EURÓPA NAP-BULGÁRIA

A Földi János Könyvtár, Emlékház, Hajdúhadházi Galéria hagyományosan egy-egy európai ország kultúráját mutatja be. Május 9-én a bolgár irodalommal, dalokkal, a bolgár rózsakertészettel, és gasztronómiával ismerkedtek a látogatók. Bulgáriával kapcsolatos ismereteikről játékos feladatok kitöltésével számolhattak be a gyermekek.

A RENESZÁNSZ ÉVE 2008

Könyvtárunk Mátyás király trónra lépésének 550. évfordulója alkalmából jelmezes népmese- és mondandó versenyt hirdettünk, és rendeztünk a **Mészáros Károly Városi Könyvtárban**. A kistérségben meghirdetett versenyre Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Hajdúdorog és Hajdúvid településekről 3 korcsoportban 64 versenyző vett részt. A nagyszámú érdeklődővel megrendezett program „fesztivállá” fejlődött.

Rendezvényeink sorát „A reneszánsz korban éltem” című vetélkedővel folytattuk, melyen a 6-7. osztályos tanulók mérték össze tudásukat. A verseny anyagát az általunk elkészített anyag biztosította. A felkészülést segítette egy előkészítő, melyen felhívtuk a gyerekek figyelmét a legfontosabb információkra. A versenyt megelőzően minden csapat húzott egy Mátyás mesét, melyet a versenyen dramatizált formában adtak elő. A megmérettetés négy fordulóból állt, ahol kíváncsiak voltunk a gyerekek tárgyi tudására, kreativitására. Jó hangulatú sikeres vetélkedő volt.

*

JACZKOVICS MIHÁLYRA EMLÉKEZTÜNK

Hagyomány már városunkban, hogy évről-évre megemlékezünk Jaczkovics Mihály vikárius halálának évfordulójáról.

Mélységesen hívő, alázatos és állhatatos pap volt - a hajdúdorogi képviselőtestület tagjaként is becsülettel végezte munkáját. Az újság indulásakor vezércikkben fejté ki véleményét: " Sok szép eszme megvalósítására van hivatva e nemes város..."

Nem ő lett az első püspöke az egyházmegyének, hanem Miklóssy István. Az új püspök Debrecenbe helyezte hivatalát, ahová Jaczkovics, mint püspökvikárius elkísérte. Jaczkovics Mihály bombamerénylet áldozata lett két társával együtt 1914. február 23-án. A vikárius holttestét Hajdúdorogon helyezték örök nyugalomra.

A megemlékezést a Móra Ferenc Általános és Művészeti Iskola falán elhelyezett emléktáblánál kezdtük, ahol Pásztor Bazil esperes parókus úr gyermekkori emlékeit idézte fel Jaczkovics Mihályról. Az ünnepség a Mészáros Károly Városi Könyvtárban folytatódott, ahol Szávay Gyula: Prológ című versét olvasta fel Gergely Péterné és Jeles Erzsébet könyvtárosok. Galamb Györgyné könyvtárigazgató köszöntötte a vendégeket, Ósz Tibor lelkész méltatta Jaczkovics Mihály nagyságát. Ezt követte a hagyományos Jaczkovics szavalóverseny.

„A BÖSZÖRMÉNYIEKÉRT VAGYUNK!”

Idén áprilisban negyedik alkalommal szerveztük meg a hajdúböszörményi Kertész László Városi Könyvtárban a „Böszörményi Könyvtári Napok” rendezvénysorozatát. Ebben az évben a könyvtár népszerűsítése mellett, az irodalom, a könyv, az olvasás állt a könyvtári napok középpontjában. A következő programokkal vártuk a hozzánk látogatókat:

„Hajdúböszörmény irodalma: a múlt és a jelen” címmel kiállítás keretében mutattuk be a Hajdúböszörményhez kötődő írókat, költőket. A megnyitón Csiha László nyug. gimn-i tanár, a város díszpolgára beszélt Hajdúböszörmény irodalmi múltjáról, jelenéről, az ismert és kevésbé ismert alkotókról.

Ehhez kapcsolódott az az irodalmi rejtvényünk, melynek helyes megfejtői a városhoz kapcsolódó könyvet kapnak majd.

Könyv stafétánkkal olvasásra buzdítottuk a hozzánk betérőket. A város vezetői, elismert személyiségei, könyvtárosok ajánlották kedvenc olvasmányaikat azzal a céllal, hogy mások is megismerjék ezeket, és ha tetszésüket elnyerte, ajánlják tovább másoknak is.

Kiss Attila a város polgármestere ajánlását a könyv örökbefogadásával egészítette ki. Ezzel a gesztusával buzdítani kívánja a város lakóit, ha tehetik, támogassák ők is a könyvtárat!

A gyerekeket is próbáltuk az olvasás, a könyvek büvkörébe vonni, könyvajánló listákkal, ajándékkal kecsesítő „irodalmi hétpróba” játékkal.

Egy alsó tagozatos csoport filmvetítésen mulatta az időt a gyermekkönyvtárban Ludas Matyi történetét élvezve.

Délelőttöként iskolai csoportokat fogadtunk könyvtárlátogatáson, ahol a könyvtár gyűjteményének és szolgáltatásainak bemutatásán túl a könyvajánlások is központi szerepet játszottak. A kisiskolás csoportok könyvtárhasználati játék keretében ismerkedtek a gyermekkönyvtárral.

Szolgáltatásaink népszerűsítésére akciókat hirdettünk meg: ingyenes beiratkozást, DVD kölcsönzést, internet használatot, és megbocsátás hetét.

A rendezvénysorozatot egy bensőséges ünnepséggel zártuk. 2006 után most második alkalommal adományoztunk Örökös Könyvtári Tag címet 12 olyan kedves olvasónknak, akik sok-sok éve, nem egy esetben 25-30 éve hűségesek könyvtárunkhoz, tisztelnék meg bennünket rendszeres látogatásaikkal. Köszönetünk jeléül emléklapot, díszes olvasójegyet, monogramos könyvjelzőt nyújtottunk át számukra, és a továbbiakban ingyenesen vehetik igénybe szolgáltatásainkat. Az ünnepi eseményt megvendéggeléssel, baráti beszélgetéssel zártuk.

Az eseményekről kapott pozitív visszajelzések arra buzdítanak bennünket, hogy jövőre is rendezzük meg a „Böszörményi Könyvtári Napokat”.

Andorkó Mária igazgató

PÁLYÁZATAJÁNLÓ

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat pályázatot hirdet kisebbségi önkormányzattal rendelkező **kisebbségek életkörülményeinek fejlesztését célzó, kultúrájuk, hagyományaik megőrzését segítő szakmai programok** megvalósítása érdekében:

Hagyományápolást célzó programok támogatása

Számítógép-kezelői képzés, közigazgatási, ügyintézési ismeretek képzés

Kisebbségi nap stb.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2008. május 30.**

A pályázati adatlap elektronikus úton letölthető a www.hbmo.hu honlapról.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete valamint az Informatikai és Könyvtári Szövetség a pályakezdő könyvtárosok kiemelkedő szakmai teljesítményének jutalmazására ismét meghirdeti az „**Év fiatal könyvtárosa**” pályázatot.

Az elismerést az az egyéni pályázó kaphatja meg, aki:

- 33 év alatti (1975-ben vagy később született)
- elsőfokú könyvtárosi végzettséggel rendelkezik
- könyvtári munkakörben dolgozik.

A pályamunka tartalmazza a jelölt szakterületének gyakorlatából származó valamely téma írásbeli, még nem publikált kidolgozását. Az előző években nem nyertes pályamunkák, amennyiben az egyéb kritériumok teljesülnek, ismét benyújthatók.

A pályamunkához csatolandó:

- név
- cím
- elérhetőség
- szakmai önéletrajz, 3 támogató írásbeli ajánlása

Az elismerő cím odaítéléséről az MKE és az IKSZ elnöksége által megbízott kuratórium dönt. Az elismerés ünnepélyes átadására az MKE 40. Vándorgyűlésének (Szombathely, 2008. július 24-26.) plenáris ülésén kerül sor. A címmel elismerő oklevél, pénzjutalom (50.000 Ft), szakmai rendezvényen bemutatkozás lehetősége jár. A kuratórium a dolgozat szaklapokban történő közzétételét ajánlással támogatja. A cím birtokosai előnyt élveznek a külföldi tanulmányutakra benyújtott pályázat elbírálásánál.

A pályázat benyújtása postai úton: Magyar Könyvtárosok Egyesülete 1827 Budapest, Budavári Palota "F" épület.

A pályázat benyújtásának (beérkezési) határideje: 2008. június 20. péntek 14 óra.

Kiadja a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ
4026 Debrecen, Bem tér 19.

Levelezési cím: 4001 Debrecen, Pf.: 415.

Telefon: 52/502-820; FAX: 52/502-471

Szerkeszti: Szilágyi Irén

E-posta: szcsiri@freemail.hu

iszilagyi@mail.hbmk.hu